Montagehinweise Schmuckzaun ,,Garda*, GO

Tor 2-flugelig RAN KO®

« Breite Tor = Lichtes MafR Torpfosten Das Original
* Innenliegende Torbander
» Zubehor

Fitschen- Fitschen-

pfosten pfosten
- Feststellfligel - Gehfligel

Tl LLL L L[] THHHHHHHHHHHH o
Iy
©
B
- = - | o
C Standardabmessungen(mm) ?
Breite Hohe Linge
? (a) Torpfos- D
ten (b)
3000 800 1550
3000 1000 1750
3000 1200 1950 3000
|| 3000 2000 2750

A Drucker, Schloss und Anschlag

A3 A6 A7
O /7\ 9 O Pos.  Stick T
\ [ @ / / insges.
i 3] /@ - A1 1 Anschlag
; i g m A2 2 Inbus 5 mm Senkkopf-
@ Sf i schraube M8 x 35 mm
0 exr_ A3 1 Driicker inkl. Langschild
\ AL C (aulen)
/’ a@ 0 /@ (O A4 1 Vierkant 8 x 8 x 100 mm
B A5 2 Kreuzschlitzschraube
= M5 x 16 mm
' H A6 1 Schloss Dom Edelstahl
L ' ﬁU 24 x 3 x 245 mm
| [\9 ® 8 ﬂ A7 1 Drlcker inkl. Langschild
\/ Eﬂ (innen)
@ g 9] /) A8 3 Kreuzschiitzschraube
el \ /@ \ M6 x 45 mm
(= y @ @ A9 1 Langschild Abdeckung
o (wird angeclipst)
A10 2 Kreuzschlitzschraube
M5 x 50 mm
(fur Profilzylinder)
A11 2 Gummistopfen fur
Toranschlag

Wir behalten uns vor, die MaRRe und Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu andern. MH-GT2-080115 1



Montagehinweise Schmuckzaun ,,Garda*, GO

Tor 2-flugelig RAN KO®

Das Original

1.

B Torbander
®

=
Pos. Stick  Teil
<=y Stuck
E% E B1 4 Torband M20

B2 4  Bolzen 43 mm

% B3 4 Schraube M8 x 16 mm
C Zaunanschluss
Torpfosten @
Zaunfeld
4‘.’\‘@ Pos. :St:gz Teil

o C1 4 Winkel 45 x 35 x 23/5 mm

@ C2 8 U-Scheibe
C3 4 Inbusschraube 5,5 mm

@ M8 x 30 mm

C4 4 Inbusschraube 5,5 mm
M8 x 16 mm

D Bodenriegel, Bodenhilse und Torflugel-Feststeller

2 |
! 3, 5 i
1 . LA < ‘ Pos. Iit;:l; Teil
°© S | D1 2 Inbus 5 mm Senkkopf-
S schraube M8 x 25 mm

| D2 1 Bodenriegel

N || D3 1 Torflugel-Feststeller
! _— D zum Einbetonieren
@ D4 2 Bodenhilse zum
Einbetonieren

Wir behalten uns vor, die MaRRe und Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu andern. MH-GT2-080115 2



